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2. Найти МКНФ для не полностью заданной функции f1 методом карт Карно, построить структурную схему соответствующего логического устройства в базисе  И, ИЛИ, НЕ.
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Построим карту Карно для данной функции:
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МКНФ будет иметь следующий вид:
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Структурная схема соответствующего логического устройства в базисе  И, ИЛИ,  НЕ будет иметь следующий вид:
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4. Синтезировать логическое устройство на двухвходовых элементах И-НЕ,  выполняющее функцию f5.
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Построим карту Карно для данной функции:
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МДНФ будет иметь следующий вид:
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Упростим данное выражение и представим в базисе И- НЕ:
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Структурная схема соответствующего логического устройства в базисе  И- НЕ будет иметь следующий вид:
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